

中考本地户籍本地就读网上报名

3月27日起报名 往届毕业生不允许报考普通高中

□本报记者 郭鹏

记者昨日从石家庄市教育考试院了解到,石市2017年中考报名将于3月27日至4月5日进行。具有石家庄市常住户口和石市户口在外地就读以及符合进城务工人员及其他非本地户籍就业人员随迁子女入学、升学有关政策规定的应届、往届初中毕业生均可报名参加中考。

户籍不同报名方式不同

根据中考报名政策,在石市初中学校就读,且具有就读学校学籍的石市考生,可通过远程网,凭学籍号登录“石家庄市教育考试院”官方网站,点击相应链接进入中考网上报名系统直接报名,签字确认工作由学校负责。

在石市初中学校就读,但学籍不在就读学校的考生,按社会考生报名。可通过远程网,凭学籍号直接登录石家庄市教育考试院中考报名系统进行报名。签字确认工作由学籍学校所属招办负责。

在石市初中学校就读的外来务工人员子女按本市考生对待。但报名时必须提交考生学籍表、家庭户口本、父母务工单位证明。

具有石市户口在外地就读的应届初中毕业生,按社

会考生报名。报名时须携带学籍表及户口本,到户口所在地招办报名。石市往届初中毕业生可携带户口本到户口所在地招办报名(此类学生只能报考中职学校)。

在石市借读回户口所在地报名确有困难的外地户口非外来务工人员子女,可以照顾在石市报考,但要按外地类考生报名。

往届毕业生不允许报考普通高中

全市报考类别分为:综合类99、音乐类66、美术类88、书法类55、体育类33(须有市教育局组织的高中体育特招测试合格证,如果市教育局组织的体育特招测试未出结果,考生也可按此类别报名,但录取时以测试结果为准)。外地户口考生类别为44。“44”类考生只可填报民办普通高中和职业学校。其它各类别考生均可报考普通高中、“3+4”本科、“3+2”和五年制高职、普通中专、学前教育类学校(学前教育专业只招收参加中考的应届初中毕业生)。

往届初中毕业生不允许报考普通高中(含民办普通高中)、3+4本科、3+2和五年制高职及学前教育专业。为保证每一位初中毕业生顺利报名,各县区招办应向社会公布本县区的咨询、投诉电话,若有考生投诉,各招办应及时落实情况并向市教育考试院汇报。各区招办联系电

话:桥西区89653023,新华区86952762,长安区85996801、8599695;裕华区80671507、80671506。市考试院电话:87053076。

相关新闻

中招艺术特长生专业测试4月进行

本报讯(记者 郭鹏)记者昨日从石家庄市教育考试院了解到,2017年中招艺术特长生专业测试将于4月下旬进行。中考准备报考普通高中音乐、体育、美术、书法专业的考生,中考报名时按相应的类别报名。

根据相关要求,主城区(原市区)高中的音乐、体育、美术、书法专业班或特长生只招收主城区考生。其他各县(市)、区的专业考生可按招生计划报考辛中、正中、石家庄实验中学、石家庄第二实验中学以及市区6中、12中等相关学校相关专业的特长生或专业班。音乐专业测试时间为:4月15日、16日两天。书法专业测试时间为:4月22日上午。美术专业测试时间为:4月22日一天。高中体育测试具体要求按市教育局有关文件执行。市教育局考试院强调,此次专业测试成绩是普通高中音体美书法专业录取的唯一依据,各招收此类专业的普通高中学校不得再单独组织专业测试。

港澳通行证再次签注

原来24个小时现在3分钟

签注(卡式)自助一体机亮相石家庄两个警务站



■民警演示签注(卡式)自助一体机操作流程。本报记者 石维摄

本报讯(记者 石维)日前,石家庄市公安局出入境管理支队针对持有电子版往来港澳通行证的河北户籍居民,推出一款高效、便捷的服务设备——电子往来港澳通行证再次签注自助一体机,简称“签注(卡式)自助一体机”。

该设备主要服务对象是持有电子版往来港澳通行证的河北户籍居民,签注类别为旅游类。非旅游类签注需要到出入境受理点办理。非河北省内户籍申请人和省内国家机关、金融机构及其他重要职能部门的备案人员除外。

据了解,以往在石家庄市公安局出入境管理支队办证大厅办理港澳通行证再次签注,需要等待24小时,次日才能到办证大厅领取。新增的签注(卡式)自助一体机集申请、审批、制作为一体,从受理到出证的全流程时间不到三分钟。居民办理再次签注时,

只需将卡式证件插入机器,按照语音提示选择签注次数、缴纳费用,设备当场进行数据审核、证件制作,如同在ATM机取款一样方便。该设备缴纳方式是现金,目前只能识别10元、20元面值的人民币。市民办理前需提前准备零钱,设备不找零。

目前,签注(卡式)自助一体机已经正式投放到石家庄市公安局出入境管理支队办证大厅、民心综合警务站、万达综合警务站。其中,两个警务站可以满足申请人24小时的签注需求。

石家庄市公安局出入境管理支队办证大厅地址:石家庄市桥西区元南路66号,石家庄市公安局西侧。

民心河综合警务站地址:石家庄市维明大街和裕华路交叉口西南角。

万达综合警务站地址:石家庄市建华大街和槐安路交叉口东南角。

媒介素养教育

进入省会中学

本报讯(记者 郭鹏)日前,中国人民大学·中国少年报社少年新闻学院媒介素养教育基地授牌仪式在河北师范大学附属实验中学举行,标志着媒介素养教育在石家庄的普及正式展开。

中国人民大学·中国少年报社少年新闻学院是经共青团中央和中国人民大学批准、国家教育部备案,由中国人民大学新闻学院和中国少年报社联合创办的一所面向全国青少年开展新闻媒介素养教育普及的院校。河北师范大学附属实验中学是省会首个媒介素养教育基地,今后将依托中国人民大学新闻学院师资力量,引导中小学生在更好地融入信息时代,提高有效信息的应急处理能力、辨别是非能力、自主学习能力,利用好网络,让媒介素养成为信息时代培养人才能力的基本要求。



家长分享教育经验

■日前,槐北路小学三五班把学生家长请进课堂,组织了一场别开生面的家庭教育经验分享会,分享教育孩子的经验做法。两位学生家长在分享会上,分别围绕如何培养孩子写作兴趣和读书习惯,谈了在家庭教育方面的一些做法,主要是家长陪伴、培养学习兴趣、制订学习计划和贵在坚持等方面。学校的张校长希望通过这次的分享会能够拉近家长与学校的距离,共同为学生的成长学习努力。会后许多家长就三年级学生的写作和阅读交流了经验,纷纷表示从这次家长分享会中受益匪浅。(石晶)